
Présentation des 

données issues de 

la consultation



617 répondants

63 % femmes

37 % hommes

Qui sont les enquêtés ?

69 % Burgiens

31 % non-

Burgiens

51 % vivent 

avec enfant(s)



Comment utilisent-ils Bouvent ?

73 % fréquentent Bouvent toute l’année

27 % ne fréquentent Bouvent que l’été



Comment utilisent-ils Bouvent ?



Quelle est leur satisfaction actuelle ?

• Entre 40 et 50 % des enquêtés estiment correct ces propositions

• Les équipements et l’ambiance du parc sont les deux propositions les moins satisfaisantes  

(+ de 30 % des enquêtés ont indiqué « à améliorer »)

• La proximité et l’accès au site est ce qui est le plus satisfaisant (27 % se disent très satisfaits)

Activités et 

animations
Ambiance

Proximité, 

accès

Equipements 

aménagement

- Manque bus

- -Liaison verte 

interrompue (zone 

Carrefour)

- Stationnement 

anarchique

- Tarification 

différenciée ? 

(Agglo / Activités)

- Horaires parfois 

inadaptés (baignade 

enfants / soirs d’été 

snack)

- Entrée modes doux

- Zone baignade pas 

assez étendue

- Manque d’ombre

- Manque de 

sanitaires et points 

d’eau

- Pbl cohabitation 

piétons / cycles

- Eclairage manquant

- Jeux vieillissants, 

inadaptés

- Absence 

d’animations 

printemps/automne

- Des barbecues qui 

divisent

- Manque de civisme 

: propreté, 

cigarettes, chiens

- Vétusté des 

équipements



BOUVENT DEVRAIT ETRE AVANT TOUT….



Et demain ?



Propositions pour demain

Activités et 

animations
Ambiance

Proximité, 

accès

Equipements 

aménagement

- Navette

- Aménagement 

complet 

liaison verte

- Réorganisation 

de l’entrée

- Marquage places 

stationnement

- Plantations

- Eclairage 

complet

- Poubelles de tri

- Points d’eau à 

différents 

endroits

- Parcours nature

- Davantage de 

bancs, mobilier 

repos

- Modernisation 

des équipements

- Animations 

dimanches 

automne-

printemps

- Locations de 

matériel 

permettant des 

loisirs en toute 

liberté

- Amélioration du 

snack



Les zones devant évoluer

27 %

22 %

19%

14%

12%

9

%

8

%

7,5

%

7%

6 

%



- Davantage de mobilier 

(bancs, tables, transats…)

- Davantage de végétation, 

ombre

- Davantage de jeux

- Davantage d’animaux

- Toilettes / Point d’eau



- Eclairage

- Plantation d’arbres

- Sensibilisation nature / 

panneaux

- Zone de repos



- Agrandissement zone 

baignade / zone plage

- Amélioration de l’accès à 

l’eau (trop de vase)

- Jeux aquatiques



- Renouvellement des jeux

- Ombre

- Davantage de mobilier



- Rénovation-modernisation 

équipements

- Amélioration snack

- Plantations

- Meilleure communication



- Rénovation-modernisation 

équipements

- Locations pédalos, paddles, 

barques…



- Délimitation des places de 

stationnement

- Réorganisation de l’entrée

- Ombre


